
 

 

                                                

                                               

  

 

 ３学期始めに Google アンケート形式に

より保護者の学校評価を実施しました。お

忙しい中ご協力いただきありがとうござ

いました。結果についてご報告させていた

だきます。 

 まず、昨年度に比べて回答率が大幅に増

加しました。紙とミマモルメで依頼をかけ、

ミマモルメで依頼をかけた後、大幅に回答

が増加しました。来年度も同様な方法でご

依頼させていただきます。 

質問１、４、７、１２に関しては例年通

り、かなり高い意識を持っていただいてい

ます。引き続きお願いします。 

 ただ、質問８のお子様の家庭学習の習慣

については昨年度に比べ１０ポイント減

少しています。質問２３についても昨年度

に比べて４０ポイント近く減少していま

すので、ｅライブラリーを効果的に家庭学

習に利用していくことをお勧めします。 

 また、お子様の学習の様子を知るために

もノートやプリント類のチェックをお願

いします。 

 もし、困ったことがあれば、質問１７，

１９といった教師による教育相談やスク

ールカウンセラーを利用するようお伝え

ください。昨年度と比べて１０ポイントほ

ど下がっています。 

 今回質問２０の内容を具体的に記述し

てもらいましたが、 

園田小学校西側、南清水、学校南側のセ

ブンイレブン近くの、新しく道路が開通し

たことによる交通量の増大など多くの保

護者が危険と回答していただきました。生

徒に注意を促すとともに、警察とも共有し

ていきます。 

また、学校に対する自由記述の欄には、校

則に関するご意見がいくつかありました。現
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学校評価保護者アンケートの結果 
Ｒ6年度学校評価アンケート（保護者） Ｒ6年度

A+B C+D

1 81 19

2 77 23

3 74 26

4 98 2

5 46 54

6 77 23

7 96 4

8 44 56

9 82 18

10 93 7

11 85 15

12 91 9

13 75 25

14 82 18

15 84 16

16 42 58

17 75 25

18 78 22

19 81 19

20 60 40

21 88 12

22 29 71

23 46 54

お子様は服装など学校の規則を守っている。

回答率３１％

評価項目

学校は教育方針をわかりやすく伝えようとして

いる。

学校は基礎的な学力の向上に努めている。

学校は評価成績に納得のいく説明をしてくれ

る。

お子様のノートやプリントを見ている。

お子様は授業がわかりやすいと言っている。

お子様は部活動をはじめ、地域での活動を積極

的に行っている。

お子様は交通ルールを守って通学している。

お子様は家庭学習の習慣が身についている。

先生はお子様の相談によく応じてくれる。

先生はお子様の間違った行動に対して厳しく指

導してくれる。

先生はお子様の様子を丁寧に説明してくれる。

お子様は命の大切さや人権・社会のルールなど

について考え行動している。

総合的に見て、園田中学校の教育に満足してい

る。

授業参観や学校行事には参加している。

学校からの便りには目を通している。

家庭学習として「ｅライブラリー（5教科）」

が自由に使えることを知っている。

生徒と担任が話をする教育相談期間が学期ごと

に１回ずつあることを知っている。

保健室や相談室などで相談できる先生がいるこ

とを知っている。

カウンセラーの先生に保護者も生徒も相談でき

ることを知っている。

校内や通学路に危険な箇所はない。

地震や火災などが起こった場合の避難について

家庭で話をしている。

学校行事にボランティアとして協力したいと

思っている



在、生徒会執行部と相談しながら靴の色や夏服の変更、大カバンについて、冬の上着については検討中、

あるいはこれから検討してまいります。変更が決定する際には保護者間の皆様にもご連絡いたします。 

また、部活動についての意見もありましたが、今後は地域移行の話もしていかなくてはなりません。活

動形態や活動時間も大きく変更していくことになると思います。 

その他指導に関わる意見や施設に関わる意見などをいただきました。意見はすべて全教職員で共有さ

せていただいております。今後も引き続き、少しでも信頼していただける学校を目指してまいりますの

で、もし、普段お子様との会話の中で、これはどうかと思うような点があればすぐにご連絡をいただきま

すようお願いいたします。迅速に対応してまいります。 

 

  

 

アンケートにご協力いただき、

また貴重なご意見をありがとう

ございました。 


